

年末

## 银行理财产品预期收益回暖



临近年末,银行理财产品进入密集发行期,手机里经常会收到各家银行发送的理财产品的信息。与此前相比,近期理财产品最大亮点便是预期年化收益率有回暖迹象,不乏预期年化收益率在5字头的银行理财产品。

## 预期年化收益率再现5字头

每到年末,为了完成存款指标,密集发行理财产品就成了商业银行的主要揽储工具之一。这种手段虽然老套,但效果显著。因此每到岁末,银行屡试不爽,今年亦不例外。

某银行专业人士坦言,从产品发行的时间点来看,年底与月底是多家

银行抢占市场的关键时刻,尤其是高端客户资源上。尤其今年,受股市、楼市低迷的影响,安全系数高、收益率稳定的理财产品成为投资者的首选,银行理财产品受到投资者热捧也在情理之中。

细心的投资者还会发现,今年岁

末银行发行的理财产品的收益率比之前提高了不少。今年年中,随着央行两次降息,市场流动性趋缓,3个月甚至半年左右的银行理财产品年化收益率普遍降到5%以下。而临近岁末,又见到了久违的预期年化收益率重回5字头的理财产品。

## 选择产品考虑风险、期限与收益三因素

根据普益财富的监测数据,上周41家银行共发行了411款理财产品。在给投资者提供丰富选择的同时,也让投资者手足无措:面对琳琅满目的银行理财产品,我们该如何选择?

银行相关专业人士建议,投资者挑选银行理财产品时,应关注产品的风险水平、期限与参考收益率三个方面。首先要仔细阅读理财产品说明书。

一份合规的理财说明书通常会标明产品的风险水平与投资标的,不同类型的投资者可根据自身的风险属性选择适合的产品;其次就是注意产品期限,也就是产品的流动性,大部分封闭式理财产品在购买后无法中途赎回;第三是参考收益率,产品收益率与风险一般成正相关,风险越高参考收益率也越高。据介绍,目前商业银行发行的理财产品一部分投资于央票、同业拆

借、债券回购等,这类理财产品投资起点相对较低,风险较小,同时收益率也相对较低;另一部分产品为信托类理财产品,这类产品往往起点较高,投资于高风险行业,高收益的同时也意味着高风险。

总之,选择银行理财产品要因人而异,投资者需要根据自身的风险承受能力、对资金流动性的要求等,选择最适合自己的理财产品。 (宗禾)

## 农行携手华鸿,为市民打造理财盛宴

每周六和平路农行,投资理财沙龙等着您

12月1日,农行菏泽南华支行携手山东华鸿贵金属有限公司投资理财沙龙启动仪式在和平分理处举行。农行与华鸿贵金属强强联合,将为投资者打造一场丰盛的理财盛宴。

届时,农行优秀理财师团队将为投资者提供全方位立体式的理财业务咨询、理财产品诠释,理财方案定制。华鸿贵金属旗下的贵金属交易和证券交易理财团队及金融产品则成为农行为客户提供一篮子理财盛宴中的给力大厨和特色菜。

据悉,投资理财沙龙活动每周六都会在农行菏泽南华支行和平分理处举办,谈理财、话投资,帮助投资者把握趋势、分享经验、共享收益。图为双方代表共同启动贵金属投资理财沙龙活动仪式。

(陈晨 张刚)



## 建行电子银行理财 财富增值不间断

为满足客户随时随地的投资理财需求、改善服务、提升服务能力,建设银行的电子渠道现已能全天不间断通过网上银行、手机银行向客户提供理财产品交易服务。

客户签约建行网上银行或手机银行服务后,可在每天的任意时段登录进入“投资理财”项下的“理财产品”菜单,查看当前在售的理财产品说明书,了解产品收益率、投资期等要素,实时进行理财产品交易。平均每天最少有三至五款产品供选择,可满足普通个人客户、企业客户和财富客户的理财、投资需要。

目前建设银行通过电子银行渠道销售的理财产品主要包括网银、手机银行专享理财产品以及“乾元”、“利得盈”、“汇得盈”、“建行财富”等同时在柜面、电子渠道销售

的理财产品,涵盖了建行销售的绝大部分理财产品类型。其中,网银、手机银行专享理财产品由于收益率高、购买简便等特点,受到广大客户追捧。

## 建行“账号支付”化繁为简 网购畅通无阻碍

“账号支付”是建设银行打造的新型网上支付方式,通过建立银行账号与手机号码之间的对应关系,持有建行活期储蓄账户(含卡、折)或信用卡账户的客户,无需开通网上银行,直接输入“银行账号+手机短信验证码”,即

可进行网上小额支付。

网上购物后,选择使用建行进行网上支付,页面会跳转至建行网上支付页面,请选择“账号支付”页面,页面提示将会自动引导您使用账号支付功能。

首次使用“账号支付”时,客户需要阅读并勾选服务协议,输入手机号后四位、手机短信验证码、用户名、消费/提现密码、CVV2/CV2/CVC2及有效期。后续使用“账号支付”时,客户只需输入手机号后四位及手机短信验证码,即可完成支付。

## 建行手机银行特约取款 无卡取款最轻松

您曾经试过出门只带了手机却忘带钱包吗?建行手机银行特约取款服务让您能在忘带或遗失银行卡时可通过手机银行应急取现,还能为急需使用现金的亲友提供便利的取款服务。

您只需拥有手机,即可通过“特约取款”功能随时随地申请特约取款,同时设置预约取款金额、密码、期限及取款区域。办理成功后,特约取款ID将通过短信发送至您的交易通知手机号。您无需携带银行卡,只需凭特约取款ID及取款密码即可在建行自助设备提取现金。

建行短信服务  
发条短信轻松为手机充值

手机话费没有余额,您还到处去买手机充值卡吗?您还要登录网上商城支付充值吗?建行短信充值服务,让您不再为手机话费充值而

烦恼!现在只要拿起手机发送短信就能为您的手机充值啦!

“短信充值”是建行最新推出的手机话费充值服务,具有开通方便、操作灵活、实时充值等特点。您只需开通建行短信服务,即可通过发送短信的方式为您的手机进行充值。

为本手机充值可编辑短信“CZ#账号后四位#充值金额”发送至95533,按系统提示进行验证确认后,将回复您充值信息及充值结果。话费充值金额为50元、100元、300元和500元。话费充值的扣款账号为您开通账户变动通知的任意活期账号,或是您开通网上银行、手机银行的签约活期账号。

如果您想为他人手机进行话费充值,也可通过建行柜台、互联网网站、网上银行、手机银行等渠道约定他人手机后号,即可发送短信进行充值。 (曹莉萍)



中国建设银行  
China Construction Bank

客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com 手机银行网址: wap.ccb.com